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Procès-verbal de l’assemblée régulière du conseil d’administration de 
l’Association Québécoise de Reining tenue mercredi le 15 septembre 2010 

au Motel Le Transit de Mont-Saint-Hilaire 

 

1. Ouverture de l’assemblée et constatation des présences 
Sur constatation du quorum, il est proposé par René Bouthillier, appuyé par Denis Longpré et résolu 
unanimement que l’assemblée soit ouverte à 19h00. 
 
Sont présents : Alain Allard, René Bouthillier, Raymond Delisle, Gaëtan Laroche, Denis Longpré, Serge 
Verreault, André Vilandré et Johanne Vilandré. 
 
Sont absents : Naïké Albert, Nathalie Levesque et David Thériault, 
 
Alain Allard et Gaëtan Laroche agissent respectivement comme président et secrétaire d’assemblée. 
 
2. Adoption de l’ordre du jour 
Il est proposé par René Bouthillier, appuyé par André Vilandré et résolu unanimement que l’ordre du 
jour soit adopté en laissant le point 15. – Varia – ouvert. 

1. Ouverture de l’assemblée et constatation des présences 
2. Adoption de l’ordre du jour 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée du CA du 15 juillet 2010 
4. Affaires découlant du procès-verbal du 15 juillet 2010 
5. Rapport du président 
6. Rapport du directeur exécutif 

i. Membership : 330 membres à date 
ii. Divers  

7. États financiers 
- Analyse et soldes bancaires au 15 septembre 2010 

8. Dossier « Commandites » 
- Rapport du comité 

9. Dossier « Concours » 
- Cédule 2011 

10. Dossier « Info-Rein » 
- David Thériault / Nathalie Levesque 

11. Dossier « Communications »  
- Serge Verreault 

12. Dossier « Jeune »  
- Johanne Vilandré / Naïké Albert 

13. Dossier « Encan de saillie » 
14. Dossier Performance-Québec 

- Aged Events 2011 
15. Varia 

(a) Aide aux qualifiés AQR pour Oklahoma City – suite à la finale du 24-25-26 septembre à Blainville 
(b) ____________________________________________________ 
(c) ____________________________________________________ 
(d) ____________________________________________________ 

16. Date et lieu de la prochaine assemblée 
17. Levée de l’assemblée 

 

3. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée du  CA du 15 juillet 2010 
Il est proposé par Serge Verreault, appuyé par Johanne et résolu unanimement que le procès-verbal 
du 15 juillet 2010 soit approuvé tel que rédigé. 
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4. Affaires découlant du procès-verbal du 15 juillet 2010 
Rien à signaler.  
 
5. Rapport du président 
Rien à signaler. 
 
6. Rapport du directeur exécutif 

i. Le membership AQR 2010, en date du 14 septembre, est de 330 membres 
ii. Reining Canada nous a voté une aide de 1 000 $, dont 250 $ seront consacrés à une 

bourse ajoutée pour l’épreuve Reining Canada Débutant Adulte du 25 septembre à 
Blainville 

 
7. États financiers au 31 août 2010 
Analyse et soldes bancaires : Le directeur-exécutif présente les états financiers pour les périodes se 
terminant le 31 juillet et le 31 août dernier ainsi que le solde en banque de nos trois (3) comptes en 
date d’aujourd’hui le 15 septembre 2010.    
 
8. Dossier « Commandites » 
Rapport du comité : Serge Verreault nous présente les cahiers publicitaires pour 2011 en français et 
en anglais.  Il est suggéré que les différents plans de commandites soient mis, en lien PDF, dans la 
page «Commanditaires» du site AQR. Le responsable de la coordination des commanditaires est Serge 
Verreault. «MG Reiners» a accepté d’être à nouveau le commanditaire du Futurité en 2011 : la 
signature du contrat se fera dans les prochains jours. 

 
9. Dossier « Concours » 
Après discussion, il est proposé par André Vilandré, appuyé par Serge Verreault et résolu à 
l’unanimité, moins un administrateur, que les dates de nos concours 2011 soient les suivantes : 

- 27-28-29 mai : Parc Équestre de Blainville (concours régulier) 
- 1-2-3 juillet : Centre multifonctionnel de Sorel (concours régulier) 
- 21-22-23-24 juillet : Parc Équestre de Blainville (concours régulier + Derby + Snaffle Bit) 
- 1-2-3-4 septembre : Parc Équestre de Blainville (concours régulier + Futurité) 
- 23-24-25 septembre : Parc Équestre de Blainville (concours régulier + finales Affiliés) 

 
Naturellement, le concours à Sorel est non-officiel et sujet à une rencontre contractuelle avec les 
autorités du Centre.  Les administrateurs seront tenus au courant des discussions avec la direction de 
Sorel.  Gaëtan Laroche et André Vilandré rencontreront Marco Lavallée dès que possible. 

 
10. Dossier « Info-Rein » 
Les responsables du dossier sont absents. 
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11. Dossier « Communications » 
Serge Verreault nous informe que notre site Internet subit actuellement des modifications constantes 
et graduelles, particulièrement dans la page d’accueil. 
 
12. Dossier « Jeune »  
Johanne Vilandré précise que le souper spaghetti a permis d’amasser des fonds de 475 $ pour le 
Comité des Jeunes.  Durant toute l’année, les jeunes ont reçu plusieurs cadeaux et rabais sur les 
stalles et la bouffe de la cantine de concours : toutes ces remises ont été faites suite à des tirages 
aléatoires parmi les participant(e)s. 
 
Johanne précise que le Championnat Nord-Américain des Jeunes Cavaliers (NAYRC) se tiendra encore 
aux États-Unis en juillet/août 2011.  Afin de permettre aux jeunes (16 à 21 ans) de se qualifier, nous 
tiendrions une épreuve de qualification lors du premier concours 2011 AQR (27-28-29 mai) à 
Blainville. Le directeur-exécutif communiquera avec Hippique Canada afin de formuler une demande 
d’accréditation officielle.  Johanne précise que nous pourrions recevoir une aide financière 
quelconque de FEQ. 
 
Les jeunes ont déjà commencé à vendre des billets NRHA pour le tirage d’une pouliche à Oklahoma 
City. 
 
13. Dossier « Encan de saillie »  
Six (6) des treize (13) étalons offert à l’encan silencieux du 5 septembre dernier ont été vendus.  Les 
sept (7) seront offerts à nouveau lors du concours des affiliés de la fin de septembre.  Un 
communiqué électronique sera d’ailleurs émis le 16 ou 17 septembre afin d’en informer les reiners.  
Les enchères débuteront jeudi le 23 septembre et se termineront à midi dimanche le 26 septembre. 
 
14. Dossier « Performance-Québec » 
Lors de la rencontre des éleveurs de chevaux de reining – samedi le 13 novembre à Drummondville – 
les règlements de Performance-Québec seront analysés afin de faire des recommandations au conseil 
d’administration AQR.  Le directeur-exécutif préparera, sous peu, une structure (autant chronologique 
que monétaire) afin de consacrer plus d’argent aux épreuves « Aged Events Performance-Québec » 
tenues par AQR (Snaffle Bit – Derby – Futurité).  Ce projet de structure sera soumis aux 
administrateurs, lors de la prochaine réunion du conseil d’administration, pour fins d’en approuver le 
contenu à présenter aux éleveurs.  Il est bien entendu que cette structure conservera les deux 
facettes, Performance-Québec et AQR, mais avec une emphase grandissante pour Performance-
Québec. Il est retenu que toute augmentation des bourses Performance-Québec n’entraînerait 
aucune augmentation des frais d’inscription. 
 
15. Varia 

(a) « 2010 Adequan North American Affiliate Championships » : Après discussion, il est 
proposé par Denis Longpré, appuyé par Raymond Delisle et résolu à l’unanimité, que 
AQR verse un montant de 500 $ pour chaque cheval qui se qualifiera pour le NAAC 
d’Oklahoma City lors de la finale est-canadienne de Blainville les 24-25-26 septembre. 
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Naturellement, seuls les chevaux montés par des membres AQR, ayant désigné AQR 
comme leur association principale, sont admissibles à l’aide financière : les chevaux et 
cavaliers admissibles doivent participer à au moins une épreuve NAAC à Oklahoma 
City. 

(b) Événements spéciaux : Il est proposé par Serge Verreault, appuyé par Raymond Delisle 
et résolu à l’unanimité que tous les différents repas (Bar-B-Q, Méchoui,Brunch, etc.) 
soient organisés par AQR en collaboration avec le traiteur. 

(c) Dons – Fonds Sport-Québec : Les administrateurs revoient les règles de participation à 
cette méthode de financement.  Un blitz sera fait au dernier concours de la saison afin 
de recruter des participants. 

 
16. Date et lieu de la prochaine assemblée 
La prochaine assemblée du conseil d’administration se tiendra à la fin d’octobre. Les administrateurs 
seront convoqués en temps opportun. 
 
17. Levée de l’assemblée 

Il est proposé par Serge Verreault, appuyé par  Johanne Vilandré et résolu à l’unanimité, que 
l’assemblée soit levée vers 21h15. 

 

 

 

 

__________________________________________  ________________________________________ 

Alain Allard      Gaëtan Laroche 
Président d’assemblée    Secrétaire d’assemblée 


